

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán külvé. Egy évre 10 ft. — kr. ...

Hirdetési díj: Óránkénti díj 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szentimentális ...

217. szám alatt lakó ... Vilmos Károly, vendéglős.

Vakuj magyar! Nemcsak az ellenzék részéről, hanem, mondhatni, pártkülönbösg nélkül ...

Köszönjük szépen az oly átmeneti kormányt, mely hátrafelé viszi a hazai jölet tényezőit!

Ha a kormány, mely 5 év óta hirdeti, hogy mindent megnyertünk, magyarnak meri magát nevezni, köteles volna tisztán magyar nemzeti érdekeket is felkarolni ...

Legújabb hír szerint a magyar kormány megijedvén az osztrák miniszterek azon nyilatkozatától, hogy a közönséges kiegyezés semmivel sem ...

Tudnillik ami drága nemzeti kormányunk beleegyezését adta abba, hogy ne legyen külön magyar nemzeti bank; hanem elégedjék meg Magyarországgal ...

Nemde az önálló Magyarország, nemde az önálló nemzeti kormány mellettségéhez illő megoldása az a bankkérdésnek?

Magda jelleme erős és szilárd volt, telve nagy hibákkal és nagy erővel, és képes a legnagyobb önfeledésekre.

Magda szilárdul elhatározta: ő szilárdan kötelességének megfelelően lemond; és épen úgy feltette magában, hogy nem engedni magát ...

Nemde a magyar nemzet érdekei rovására történik e művellet által az osztrák bank részvényeseinek kiváló kedvezményezése?

Hiszen nekünk atyáskodó nemzeti kormányunk van! Hiszen a nemzet többsége kifolyásának mondják e kormányt, mely imig intézi el egyik legégetőbb bajunkat ...

— A királyné Budán van. Ott időz Henrik főherceg is a kir. családdal együtt.

— Az egyetemek szervezése körülött enquette a következő tagokból áll: Csengeri A. Horváth M. Kautz, Korányi, Markusovszki, Mészáros, Molnár A. Rupp, Schwarcz Gy. Than, Tanárki, Toldi ...

— A hivatalos lap tegnapi száma a kolozsvári egyetem felállításáról és id. szervezéséről, s annak ez év megszavazott póbtiteléről ...

Hajdu-Böszörmény 1872 okt. 15. Tisztelt szerkesztő ur! Azon vélemény nyilvánítását, miszerint a részben eltorlított szobalaj gymnasium fölött érzélgő czikkirónak a radikális felállítását illetőleg a „Debreczen” szerkesztősége tett, szívvel üdvözlök.

Magda jelleme erős és szilárd volt, telve nagy hibákkal és nagy erővel, és képes a legnagyobb önfeledésekre.

Magda szilárdul elhatározta: ő szilárdan kötelességének megfelelően lemond; és épen úgy feltette magában, hogy nem engedni magát ...

A főiskolai sorsjáték eredménye.

— Ime itt közöljük a debreczeni ref. főiskola részére rendezett 1872. évi október 15-én tartott nagy ezüst sorsjáték kiorsolási eredményét.

Table with 4 columns: A kihuzott, B kihuzott, C kihuzott, D kihuzott. Rows contain numbers and corresponding values.

Table with 4 columns: A kihuzott, B kihuzott, C kihuzott, D kihuzott. Rows contain numbers and corresponding values.

Table with 4 columns: A kihuzott, B kihuzott, C kihuzott, D kihuzott. Rows contain numbers and corresponding values.

Table with 4 columns: A kihuzott, B kihuzott, C kihuzott, D kihuzott. Rows contain numbers and corresponding values.

Table with 4 columns: A kihuzott, B kihuzott, C kihuzott, D kihuzott. Rows contain numbers and corresponding values.

Table with 4 columns: A kihuzott, B kihuzott, C kihuzott, D kihuzott. Rows contain numbers and corresponding values.

Table with 4 columns: A kihuzott, B kihuzott, C kihuzott, D kihuzott. Rows contain numbers and corresponding values.

A kik a fejezt nagy fába vágják.

(U-i.) Németország bölcs Bismarck visszavonult ugyan varziné munkalmába, hogy az államügyek után kisért kiphívenesse magát.

Területét a nagy Németországnak a háboru vései nem fejezték, — gondola magában a német kancellár, — s fontosabb diplomáciai ügyek sem kerülnek mostanában színyegre, — tehát pihenhetik.

— Kinevezések. Hantó Lajos a Jöcsei főreáliskola igazgatójává, — Kátai Gábor Karczaga, Varga Géza Hajdu-Böszörménybe törvényszéki orvosokká — nevezettek ki.

— A magyar delegáció hadügyi bizottsága ülésének kétségkívül egyik legérdekesebbike volt az utolsó, melyben a Skene-féle ügy is elvégre szönyegre került, mint annak idején jelentük is.

— A hisztigás rettenetesen kíváncsi volt már tudni: voltak-e még is all az a Skene-féle szerződés, mely oly sokat foglalkoztatja a sajtót ...

— Kár, hogy e tekintetben az enquette utasított pontokhoz még az a clausula is nem tölt, hogy ama főrök is becsüthessenek meg, amelyeket a szállító-társaság a rozsz anyagok adása által a kinevartások okozott.

— A nemes család birtokából egy paraszt kezére ment át, kitől Sturm nagy atya vette meg, ki az elszegényült birtokot nyeresémmel hozó gyárrá változtatta át.

— A nemes család birtokából egy paraszt kezére ment át, kitől Sturm nagy atya vette meg, ki az elszegényült birtokot nyeresémmel hozó gyárrá változtatta át.

Külföld.

— Franciaországban a Napoleónokra rozsz idő jár. Alig mult el a hahota, melyet az ugynevezett vörös herceg kitűsítetése előidézett, Joinville herceg egy beszédében melyet a lefolyt háboruból elesett nemzetőrök síremléke felett tartott, harcai dicsőségét vont a kétségbe esett Napoleónok, azt mondván ...

— Spanyolországban a ferrolli felkelés vége felé közeledik; a kormányzatok ezáltal erélyesen működnek. — A spanyol sajtó most ismét Gibraltári erőd kérdésével foglalkozik, melyet Spanyolország részére szakszövegeket, s mire névvel az angol sajtónál sem találnak heves ellenzékere.

— Ruménia. A zsidók folyton tartó üldözése arra birta az amerikai követet, hogy Franciaország külügyérrel erélyes közbenjárás helyett, mely az udvarba vezetett, most széles gyári uton jártak, mindkét oldalon vörösfestet munkás házzakkal. Mindezek körül sovánny erők és szikkal fektüdtek.

— A nemes család birtokából egy paraszt kezére ment át, kitől Sturm nagy atya vette meg, ki az elszegényült birtokot nyeresémmel hozó gyárrá változtatta át.

— A nemes család birtokából egy paraszt kezére ment át, kitől Sturm nagy atya vette meg, ki az elszegényült birtokot nyeresémmel hozó gyárrá változtatta át.

— A nemes család birtokából egy paraszt kezére ment át, kitől Sturm nagy atya vette meg, ki az elszegényült birtokot nyeresémmel hozó gyárrá változtatta át.

— A nemes család birtokából egy paraszt kezére ment át, kitől Sturm nagy atya vette meg, ki az elszegényült birtokot nyeresémmel hozó gyárrá változtatta át.

— A nemes család birtokából egy paraszt kezére ment át, kitől Sturm nagy atya vette meg, ki az elszegényült birtokot nyeresémmel hozó gyárrá változtatta át.

sának támogatására felszólítás, mit az később meg is ígért.  
Pekingből azon bírják, hogy ott China ellen háborúra készülnek.

### Színházi szemle.

Két kis vigjáték a egy operette adattott csütörtökön elő. „Ha te úgy én is úgy vagy egy pohár víz.“ Az ügyvédet Együd játszotta, a mindvégig jó elemében volt. Nem így Lukácsiné, ki a báróné szerepét érzélt konyhaszorgóvá törtépette le; úgy látszik, Lukácsinének teljesen egyre megy, akár egy előkelő hölgyet, akár a cigány Rózsit személyesíti, s ez mutatja, hogy szerepét nem tanulmányozza, s nélkül pedig senki sem lesz művésznő, és így Lukácsiné is csak addig maradhat színpadon, míg alakján lesz mit nézni. — „A nyelvten“ I felv. vigjáték előadásába Székely Róza (Margit) öntött lelket. Horvát Vincze Cabouat szerepét nagyon ellapította. Folté nyit pedig figyelmeztetjük, hogy azon drasztikuság, melyet ő „régiség“ gyanánt felmutatott, nem fér össze sem a színművészet méltóságával, sem a jó ízléssel.

Végül adatott a „Férj az ajtó előtt“ vig operette egy felvonásban Offenbachtól. Mindezen Korneia próbált volna énekelni és tetszelegni, de egyik sem sikerült, hangja ez este annyira tompa, rekedtes volt, hogy legalább két hónap kellene, míg a közönség róla kisse is megfeledkezni képes volna. Horvátné elé jó hangnnyal bírta, csak hogy nagyon sokat kell meg tanulnia, míg eljáratja azt a készséget, melynek birtokában már magát énekesnőnek tarthatja. Gerecsé felsőhangjával nem rendelkezhetik, vagy ha igen, az már nem éneklés, hanem aszarkodás.

### UIDONSÁGOK.

A főiskolai sorsházas nyérő számai végre sikerült megkapunk, s azt mai számunkban fentebb közöljük. Mint halljuk, annak oka, hogy oly sokáig érkezett le, nem egyéb, mint a — gyors postai közlekedés. No mert a távirati és vasutak korában is három egész nap kell arra, míg Pestről itt Debreczenben megkapunk valamit.

Az északkeleti vasut csapkirályházi vonalrészén a műszaki rendőri bejárás a leg jobb eredményt nyújtta, s a megnyitás e hó 24-én lesz.

Nyit köszönet. A főiskolai tiszolt egytel lobogójának költségeire Gál József né Kalka Teréz úrbőlgy 2 azaz két osztrák értékű forint adott. Midőn ezt a legszebb kézzel nyilvánosan nyugtázom, egytal megragadom az alkalmat, hogy városunk nemes Keblü hölgyeit felkérjem a további adakozásra. Hadd legyen új lobogónk a debreczeni nővilág buzgó áldozatkészségének újabb tanúsága! — Az ily zászló alatt magasztosabb lelkesedés fogja hevíteni az ifjú szívet. — Ezuttal pedig Gál József né urhölgy nagy becsü adományait fogadja az egytel nevében nyilvánított hála köszönetemet. Tisztelettel, Debreczenben, 1872. okt. 18. B. dr. Rich. Lajos, a főiskolai tiszolt egytel ez idő szerinti elnöke.

Debreczeni színház. (Műsorozat.) Vasárnap (okt. 20.), „Szigetvári várunk“, Hétfő, (21.), „Lelencz“, Kedd, (22.), „Közönyt“, Kedd, (23.), „Trubador“, Csütörtök, (24.), „Jó hazafiak“, Előszór. Péntek (25.), „szünet“, Szombat, (26.), „Utolsó próféta“, előszór.

Már ismertettük a Korvina által kiadott „Házibarád“ című hetilapot, most meg csak azt említhetjük fel, hogy e lapra negyedrétve 1 ft. 50 krajával városunkban előfizethető Komjáthy László társulati főügynökél és Antalffy Lajos kereskedésében.

Templomrabló. Amaz íz. tanítóknak Tasánra készülő ember, kit itt elfogtak, s ki róli már emlékeztünk, nem más mint — templomrabló. Nem rég többen a kolozsvári íz. templomot kirabolták, s ez a jó madár is köztük volt. A kolozsvári előljárással megkeresése folytán „tanító urat“ Jeney István alkaptány ma este fogja — haza kisérni.

Nagyzerű gyorsaság. A „Debreczen“ május 13-ikán megjelent számán Búd-Szent-Mihályra — mint onnan értesülünk — megérkezett épen október 13-ik napján. B. Sz. Mihály itt fekszik nem messze Szabolcsmegyében, és Debreczenből oda egy lap félnélvél hamarabb megérkezett egy hóval. Ez csakugyan bámulatos gyorsaság. Dicseretése a közlekedési ügyér ó exellenciája!

Mitchell Karoly f. é. november hó 1-én fogva hetenként két órát fog adni szerdán

A szombaton 3-tól 4-ig a raja-víz-és olaj-fesztiválon, havonként 3 forint díj mellett. A teli ideyben is ad oktatást. Mitchell Karolyt mint született francziót, rajz és nyelvtanítóként ajánljuk a szülék figyelmébe Ertekezhetni vele a piacon levő Drsgota háznál az első emeleten balra d. e. 10-11 óráig.

A Latonai tiszertári javak szállításának, valamint a helyi toher és személyfuvrozásoknak 1873. évi január 1-től ugyanezen év december végéig a temesvári katonai felügyelőség kerületére vagy a birodalom nagyobb területi részére való biztosítása érdekében az ajánlat utjánai versenyzés ezennel közhírré tetetik. — A szállítási vállalatra vonatkozó közelebbi feltételek valamint az ajánlati minták 39-dik gyalog serezed Debreczenben székelő tartalékpáncsnökságánál naponta megtekinthetők.

A részvénytöndében egy cinos füzet van sajtó alatt, melyet Tel. eg. d. K. Lajos ad ki újvi ajándékkul a gyermekek számára. Előre figyelmeztetjük erre a gyermekbarátot.

A szegény hittanhallgató tegeti a főiskolában árva életet, elhagyva isten és emberektől. Ez az ifju egyedül áll a világban, minden anyagi alap nélkül, s tanulmányait folytatni akarja. Eddig tanulótársai rakogattak néhány krt. össze részére, hogy legalább meg legyen minden napi kenyere. De sem szállása, sem ruhája, se könyve, egy szóval a világon semmije sincs. Az éjszakákat az emlékért padjain kinödjia át. És az iskolai előljárással még sem könyörül rajta. Ugy látszik, hogy azok, kik ama falak közt parancsnokolnak, nem veszik észre az iskolai épület feliratát, mely így hangzik: épült a kegyes és jöltevők adakozásából! Hogy lehetnek tehát oly kegyetlenek, hogy egy ilyen szegény tanulólt kin hagyják isten ege alatt az elemek csapásainak? A tápintézetből talán számára is jutna egy kanál leves, az épületben volna tán hely, hová fejét lehajthatná. Csak igralom kelene számára!

A színházi zenekar tegnap este Vilmos Károly vendégüljében nagy közönség előtt tartá első zeneestélyét, egyes darabjait zajosan megtapsolták. E derék zenekar méltán is megérdemli a figyelmet és pártfogást.

Szerencsés vadászat. Szakértők bizonyosan el fogják ismerni, hogy az ügyességnek és szerencsének csak ritka összetal-

kozása eredményezhet oly sikert a szalonkavadászat terén, mint a minőt Szunyogh Sándor helybeli polgátrásunk, a jelen vadászati idey alatt kifejtett. Ó ugyanis 9 izbeli vadászatot összesen s a z e g y szalonkát lött, és pedig az 1-át vadászatot 5, a 2-ikon 7, a 3-ikon 20, a 4-ikon 17, az 5-ikon 13, a 6-ikon 12, a 7-ikon 12, a 8-ikon 10, és a 9-ikon 5 szalonkát. Mit is mint kitüntetésére méltó eseményt, a vadászatkedvelők tudomására hozni jónak látunk!

Telegdi furdójt — folytonosan sokan látogatják, s e nagy keresettség legfényesebb bizonyosság a mellett, hogy e furdőre csakugyan nagy szükség volt városunkban.

Névtelen levélben panasz küldött be hosznák a nögyelet kiállítási rendezősege ellen, a miatt, hogy a s e g e n y e b b s o r s a kiállítók küldeményei ki nem állítottak. Reméljük, hogy e tárgyban felvilágosítást adand a rendezőség.

A nagytemplom előtt, épen a piacon a gyümölcsösök árúhelyén két nyitl csatorna a legkiállhatatlanabb büzt terjeszt. Ugyan ki nek dicőségére díszelnek azok ott?

Ajánkozás. Hódvái Dániel műkerész ajánlja magt uradalmi vagy más kertészeti állomásra. Ertekezhetni vele Debreczenben, főtér 7 sz.

### A „Debreczen“ eredeti

MAGANTAVIRATAI.

Turin, okt. 19. A vatikánban conclavetartáson gondolkoznak, bár a pápa egészsége. A bibornokok három pártra oszlanak, u. m. jézuita, Autonelli, és szabadelvi pártra.

Pest, okt. 19. A király ma Gödöllőre utazott szalonkavadászatra, számos kísérettel.

Berlin, okt. 19. Albrecht herczeg ma tartandó temetési ünnepélyére több német uralkodó érkezett.

Zágráb, okt. 19. Az „Ozbor“ értesítése szerint a horvát országgyűlés

megyitása 1873 április 3-ig elhalasztott.

Bács okt. 19. A kereskedelmi reformegylet Banhans kereskedelmi minisztert, a lembergsernovici vasúttársaság elleni erélyes eljárása folytán tiszteltbeli tagjává nevezte ki.

Felelős szerkesztő és kiadótalajdonos:

OLÁH KÁROLY.

Főmunkatárs:

SZATHMÁRI KÁROLY.

### Nyitlter.

### Eladó ház.

Czegléd-utcán a piac közelében 2574. számú ház, egészen köböl épült, több rendbeli lakosztályt tartalmazó, pinczékkel ellátott cseres ház, az udvaron kerttel, 3 nyilas háztáni földével, melyen szinte cserespanya épület van, minden óráan eladó. Ertekezhetni a benne lakó tulajdonossal. 541 2-2

### Eladó porhajások.

Néhai Karap Sándor-féle séta-kerti szőlőben

### PASSATUTTI

és egyéb asztalfaj szőlő porhajások kaphatók s készpénz beküldése mellett megrendelhetők.

Ormós Gábor fűszerkereskedésében.

## H I R D E T É S E K.

### Aláírási felhívás.

A folyó 1872. évi szeptember 29-kén Debreczenben ideiglenesen megalakult „ipar-egyesületi takaré, és hitelintézet“ részvényeire.

A debreczeni „ipar-egyesületi, takaré, és hitelintézet“ folyó 1872. évi szept. 29-kén tartott értekezleti közgyűlésen magt ideiglenesen megalakultnak nyilvánítván: az intézet működésének megkezdését e szükséges további lépések megtételére, különösen a részvények aláírására az ideiglenes választmányt bizta meg.

Az értekezleti közgyűlésen elfogadott és jóváhagyás végett a földmívelés- ipar és kereskedelmiügyi miniszteriumhoz felterjesztetni rendelt alapszabályok 4-dik §-a értelmében ezen intézet czélja:

„az alapszabályokban foglalt üzletágak gyakorlása által a hazai ipart és kereskedelmet, de különösen az iparos osztály jólétét előmozdítani, pénzügyi viszonyain könnyíteni. Czélja továbbá idegen tőkék kamatozás végett elfogadása által a kevésbé vagyonos néposztálynak is megakarított összegük biztos elhelyezésére alkalmat nyújtani, s benne a takarékoság szellemét ébresztetni.“

Az alapszabályok 7. §-a szerint ezen intézet alaptőkéje 300,000 az az háromszáz ezer frtból áll, mely 6000 drb 50 frtos névértékű részvény által hozatik létre, melyre azonban részvényenként csak 25 ft fizettetik be. E 25 ft a véglegesen alakult közgyűlés által meghatározandó s közé teendő időközben részletenként, egyszersmind az utolsó részlet alkalmával bélyeg, iratás s egyéb költség czímen az alapszabályok 14. §-a szerint 1 ft az intézet pénztárába befizetendő.

Az aláírás az alapszabályok 13. §-a értelmében kötelező erővel bír.

Ha 3000 db részvény aláírva lesz: az alakító közgyűlés azonnal egybehívatik, s az intézet az alapszabályok 8. §-a értelmében véglegesen megalakittatik; működését azonban csak akkor kezdi meg, ha legalább 300 drb részvény után 30% beizetettett.

Ezeknek előre bocsátása mellett az értekezleti közgyűlés által kiküldött ideiglenes választmány ezennel felhívja a t. cz. közönséget, különösen a tisztelt iparos osztályt, gazdálkodással, kereskedéssel, vagy bármilyen iparral foglalkozókat, hogy az intézet részvényeire aláírni, s az intézet működését s ezáltal a közjót előmozdítani sziveskedjék.

Két a debreczeni ipar-egyesületi, takaré, és hitelintézet ideiglenes választmányi üléséből.

Debreczenben. 1872. évi szept. hó 29-kén.

Szabó Bálint, ideigl. vál. elnök.

Ábrahám László, ideigl. vál. jegyző.

Tájközösül! Az aláírás egyelőre elfogadtatik fentebb aláirt elnök és jegyző, továbbá tervező Kiss József és az ideiglenes választmány tagjai, u. m. Böszörményi Pál, Gülti Nándor, Jóna Dániel, Kádár Bálint, dr. Király Ferencz, dr. Kola János, Kuczik Gábor, Nagy Ferencz (ügyvéd,) Nagy Jure, A. Nagy József, Schwarz Bernát, Serli Ede, ifj. Szathmáry Mihály, Vajsz Antal, Vértési István urak által.

Az aláírás bezárólag f. évi október 31-kéig történhetik.

530 3-6

### Zene-estély.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel tudatni, miszerint sas-utcai vendéglői helyiségemben folyó hó 25-kén, azaz pénteken és azontal minden pénteken a színházi zenekar

### ZENE-ESTÉLYT

tartand, melyre a nagyérdemű közönség tisztelettel meghívatik.

Vilmos Károly, vendéglős.

537 2-3

### Kiadó lak.

Nagy-csapóutcán. 315. sz. a. egy lakosztály haszonbérbe kiadó. Ertekezhetni a benne lakó tulajdonosnéval. 543 1-

### Arverési hirdetés.

Debreczenben Nagyvárad-utcán 2204-dik szám alatti háznál több rendbeli házi butor, egy Wertheimessa, egy, egéaz porcellán szervic, és egyéb ingósi-

gok árverés utján október hó 22-kén reggeli 9 órakor el fognak adatni. 535 4-5

### Kiadó két lakosztály.

Hatvanutca 1676-ik szám alatt egy url lak 6 szoba, konyha, istálló, fa-és késkeráziu, pincze és padlással; másik 2 szoba, honyha, mely szobából is használható, kis kamra és padlással kiadó. Ertekezhetni a tulajdonos Krómer Rózával. 546 1-3

1872. IV. év

Előfizetési árak

Hejben és postán k...  
Folyó 6...  
Előfizetési hely...  
Télegdíj...  
postabiztosítók ut...

### Az egyetemi

Mint olvásunk...  
temek reformálása ügy...  
tatási ügyér összehívása...  
elnökléte alatt egy bizott...  
már tartott is pár ülést.

Igen szép a közokt...  
hogy szabizottság meg...  
vánta ez ügyet bocsátani...  
részről lehetetlen fel ne...  
hogy ama bizottság nem...  
sabban van összehívta.

Távol legyen tőlüm...  
férjak érdeméből le akar...  
nem. Hanem azt bátran k...  
ama bizottság tagjai a m...  
zetéből vannak kiszemely...  
teljesen függetleneknek ép...  
hatók.

Veleményünk szerin...  
alakításánál tekintet...  
volnalleni a vidé...  
lák tantérffaira n...  
No de már ez megva...  
tehat hogy ki, hanem hog...  
valaki?

Eddigél a miniszter...  
tett kérdésekre, ugy szö...  
létre megállapodás. De...  
folyt eszmecsereket után kö...  
az ottani hangulatra.

Legfontosabb ügy ez...  
kérdés eldöntése, hogy fe...  
országos egyetemen a kat...  
E kérdés — mint lá...  
belől önmagában hordja...  
Az ország tartja fen...  
Hogy lehessen tehát ott...  
számára papnöveldeit állit...  
Hiszen — papiron —  
a vallásügyenlőség. Uralk...  
vagy valamely más vallás...  
sem lehet többé Magyar...  
állam iránt egyforma visz...  
az innt malaszt szerint —  
mint az ízr. vagy a prote...  
ber. ki országos egyetemen...  
papnöveldeit fen akarja tar...  
Horváth Mihály har...  
mellett, ki ezuttal a honp...  
latról a kath. püspöki lég...  
alá. Toldi Ferencz is párt...  
véleményét.

Az honok fel ér...  
ugyan lát s z ó l a g o s a t...  
mit a latban, hogy az áll...  
ben van szabadelvi kath...  
velni, ilyeneket a telekeze...  
nem mutatnak fel. Ez érve...  
hangzik.

Hát a kormánynak...  
mában, hogy bármily iske...  
nitsanak, hogy az áll...  
ellenkeznek? Bizonyára van...  
érv nem egyéb, mint...  
nyilatkozat Tréfort vallás...  
nek, nével azon felhővel...  
a kormánynak nines erély...  
gondozni a kath. papnö...  
hiszen a nem vesélyes tan...  
szükséges gyógyszeről gon...  
Mézes madzag gyanú...  
Horváth M. azt veté néze...  
lésa után, hogy — alapít...  
egyetemen „más“ vallásfe...  
is papnöveldeit.

Ez volt az Eötvös ter...  
a kath. papnövelde mellet...  
nem egyesült és protos...  
E terve pedig szerintünk sz...  
leden.

Soha ne feleljünk, hog...

Ugyan...

Ugyan...

Ugyan...

Ugyan...

Ugyan...

Ugyan...

Ugyan...

Ugyan...

Ugyan...

Ugyan...

Ugyan...

Ugyan...

Ugyan...

Ugyan...

Ugyan...

Ugyan...